

致命碰撞,肇事女看了一眼就逃了

被撞骑自行车老太次日身亡,酿祸电动车主四天后投案

说起交通事故,人们想到的多是机动车与非机动车、行人发生的事故。而在济南闹市区发生了一起少见的事故,一辆电动车在超越自行车的过程中,将骑车人连人带车撞倒在地,骑电动车的女子只回头看了一眼就逃离了现场。这是2016年12月28日发生在历山路与解放路路口的一起事故,由于颅脑严重损伤,骑自行车的老人次日身亡。民警查看100多处监控视频,锁定了肇事电动车。肇事电动车车主已投案自首。

本报记者 张泰来
实习生 丁玉霞

老人被撞昏迷 真相蒙在鼓里

“我们要报警,家里老太太出了事故,被电动车撞倒,昨天在医院去世了,肇事的电动车跑了。”2016年12月30日早上,济南历下交警大队的民警刚上班,就有市民前来报警。

报警人姓徐,济南市民,跟许多事故不同,报警人所说的事故并非发生在当天,而是已经过去两天时间。

徐先生说,12月28日傍晚,他们接到医院电话,称其家人李女士(现年68岁)受伤在医院要接受手术,让他们赶紧过去。等徐先生他们到医院时,老太太已经陷入昏迷,医生对其进行头部手术后转入了重症监护室。由于颅脑严重损伤,老太太在29日中午离开了人世。

老人去世前一直处于昏迷状态,未能向家人说出事情的真相。刚开始,徐先生他们一直以为是老人骑车外出过程中自己不慎摔倒受伤。老人去世后,其家人到辖区派出所办理销户手续,派出所民警感觉事情蹊跷,于是调取监控视频,才发现是一起涉及电动车的交通肇事逃

逸案,得知真相的徐先生这才到交警部门报警。

“这是一起电动车和自行车事故,发生在2016年12月28日下午4点36分左右,李女士是被一辆电动车撞倒的,肇事的电动车主在现场回头看了一眼,没有停留直接逃跑了。”历下交警大队交通肇事处理中队副队长邓家骥说。

交警提供的一段监控视频记录了事发的全过程,当时李女士身穿红色上衣,骑着自行车沿历山路由南向北行驶至事发地点时,一辆淡蓝色踏板二轮电动车从后方快速开了过来。电动车在超越自行车的过程中,车身一晃将李女士连人带车撞倒在地。

视频显示,电动车主是一名穿黑色上衣、戴口罩的女子,事发后,她回头向现场看了一眼,但未下车查看,逃离了现场。

民警调取百处监控 锁定肇事电动车

事故已经发生两天,电动车又没有牌照,从监控视频也无法辨认肇事女子的长相特征,案件侦破难度很大。

民警把希望寄托在沿途的监控视频上,他们兵分两路,一路沿肇事电动车逃逸方向追查车辆去向,一路顺着来车方向倒查,希望从中发现线索锁定肇事车辆。

电动车交通死亡事故并不少见,2017年1月1日下午6点30分左右,济南黑虎泉西路,一辆电动车与一辆公交车发生事故,电动车被卷入车底,电动车车主头部遭车轮碾轧



电动车将自行车撞倒瞬间。(视频截图)

在两天的时间里,民警排查调取了经三路、纬四路、经二路、普利街、共青团路、泉城路、解放路、山大南路、山大路、山大北路、二环东路近10公里路段26个路口的监控,同时调取沿途派出所、社会单位的视频监控100多处。通过对这100多处视频的反复观看,民警锁定肇事电动车是从经三纬四附近出发,最后在全福立交桥附近失去踪迹。

“这辆电动车的速度一直挺快,从经三纬四到全福立交桥十多公里的路程,只用了30

多分钟的时间,其间在解放桥附近还闯了红灯。”邓家骥说,经过排查,民警发现在经二路一家宾馆提取的监控视频里有这辆电动车的影像,在宾馆东侧一家单位提取的监控视频则显示,这辆电动车在12月28日下午1点20分停放,下午4点20分驶离。经核查,当天下午该单位召集员工进行培训、考试,时间是2点到4点,跟事发时间相吻合。民警据此初步判断,肇事电动车主为该单位员工,并将从视频中截取的嫌疑人图像交给该单位负责

人,请其进行内部核查。此时,已是2016年最后一天的下午。

12月31日晚,民警接到一个电话,对方称自己是12月28日电动车肇事案电动车女司机的表哥,肇事女司机王某在济南老家,第二天会带她到历下交警大队投案自首。

2017年新年第一天,王某到交警大队投案自首,对于撞人逃逸的事实供认不讳。邓家骥说,王某的行为涉嫌交通肇事罪,导致一人死亡的严重后果,将面临三年以上七年以下有期徒刑。

新闻延伸

交通事故 四成涉电动车

酒驾被查,男子跳入5米深下水道逃跑

民警寻找一夜,没想到他顶开井盖爬上来回家了



民警担心男子安全,进入下水道寻找。(视频截图)

本报济宁1月5日讯(记者 苏洪印 通讯员 李欣)

喝酒后开车被交警查住,酒精呼吸测试时,男子突然拔腿逃跑。面对紧追不舍的民警,男子竟跳进5米深下水道逃跑。担心其安全,民警进入下水道寻找了一夜,来回近十里路程,但不见其踪影。第二天民警在男子经营的家具店内找到了他。目前,这名男子因妨碍执行公务被警方行政拘留。

3日晚,济南高新区交警大队凯赛中队在327国道柳行三角绿地设卡查处酒驾。晚9点左右,一辆白色的轿车驶来,车窗打开后,车内飘出酒气,驾驶座上的男子十分淡定,不慌不忙地按民警要求下

车接受酒精呼吸测试。

男子正要含住呼吸测试棒测试时,忽然转身拔腿逃跑。路面上车辆川流不息,男子不顾危险,躲过一辆又一辆快速行驶的车辆,越跑越快,其间还躲过了前方几名民警的堵截,冲出了重围。

民警在后面紧追不舍,追出数百米后,发现前方的男子纵身一跃,跳入了路边约5米深的下水道。赶到的民警发现,下水道正在修建,地下隧道口一片漆黑,井下耸立着成排的钢筋。蹊跷的是,男子不见了踪影。

担心男子的安全,民警随即展开寻找,经联系,派出所民警、消防官兵、120救助

亡441人,受伤3856人。

据统计,发生在济南的交通事故中,四成左右涉及电动车。电动车在给市民出行带来便利的同时,也成了伤人“利器”。

员赶到现场。民警和消防官兵进入地下隧道,在漆黑的地下隧道内艰难摸索,寻找了整整一夜的时间,来回近十里路程,但男子如同人间蒸发,不见踪影。

民警在男子驾驶的车内发现了一叠广告单,根据广告信息逐步掌握了男子的信息,原来他在城区一商场经营家具生意。第二天上午,民警来到商场家具店,果然找到了他。

男子姓陈,29岁,他自称,跳入下水道后,攀着岩石,顶开一处井盖,上来后盖上井盖就回了家。目前,这名男子因妨碍执行公务被警方行政拘留。